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新型コロナウイルス感染対応並びに面会対応についてのお願い
[bookmark: _Hlk69723794]　日頃から当施設に対しまして格別のご理解とご協力をいただき感謝申し上げます。
さて、【新型コロナウイルス感染症】蔓延拡大防止のため、施設での対応を下記のとおりといたします。ご利用者の命・健康を守る、ということを最も優先させなくてはいけない観点から趣旨をご理解の上、ご協力いただきますようお願い申し上げます。

記
１　面会について
[bookmark: _Hlk83825956]○　全国的に感染が減少し、新潟県内におきましても連日感染者数が減少しております。新潟県からも面会についての指導もあり、7月4日から一部制限付きではありますが対面での面会を再開したいと考えております。しかしながら、この文書の発送から対面面会開始まで一定の期間があるため、その期間中に感染者数が増加し、対面面会を再開できなくなる場合がございます。また、地域での感染拡大がみられた場合も中止する場合がございます。その際は皆様へ連絡いたしますので、ご理解とご了承をお願いいたします。

○ 面会可能の条件は下記の通りといたします。また、面会をご希望されそうなご親族の方にも
　　事前予約等、下記の条件を必ずお伝えしていただくようご協力お願いいたします。
　①　対面面会開始は、7月4日から、感染拡大時は皆様に連絡の上、面会中止とします。
　②　面会時間は、10：00～15：00の間とし、時間は15分以内とします。面会は予約制とし、
1日4組までで、1回の人数は2名とします。
   ③　面会の予約の連絡（予約受付の電話）は、極力平日にお願いいたします。
　④　面会可能な方は、問診票の全ての「はい」にチェックが付いた方のみとさせていただきます。
また、強制は致しませんが、ワクチン3回接種済みの方が一番望ましいと考えますので、ご理解とご協力をお願いします。＊お子様はご相談ください。
　⑤　面会場所は、面会スペースで行っていただき、生活スペースでの面会はご遠慮いただきます。
    ＊LINE面会は事前予約の上、今まで通り継続致します。
　⑥　面会者は県外の方も④の条件がクリアできれば、どなたでも可能となります。
　　　ただし、感染拡大地域や警報等が出ている地域の方は、ご遠慮いただくこともございます。
　⑦　ご利用者様と面会者は一定の距離をとっていただき、接触は禁止とさせていただきます。
　⑧　面会中、飲食は禁止とし、ご利用者様も面会者もサージカルマスクを着用していただきます。
　⑨　面会前後に手指の消毒を行っていただきます。
　⑩　面会者は面会後5日間の健康観察をお願いし、体調不良時等におきましては、早急に連絡をお願いします。また、施設側からも体調確認等の連絡をする場合がございますので、必ず連絡が可能な連絡先の確認をさせていただきます。
連絡先　　025‐377‐1101
生活相談員　一瀬・北畠・伊藤

